

Президент Азербайджана Ильхам Алиев встретился с Президентом Албании Илиром Метой

16 июня Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев встретился с Президентом Республики Албания Илиром Метой.

Как сообщает АЗЕРТАДЖ, на встрече Президент Албании отметил, что процессы развития в городе Баку произвели на него глубокое впечатление, и со времени его последнего визита столица Азербайджана еще больше похорошела. Пожелав Президенту Ильхаму Алиеву и азербайджанскому народу новых успехов, глава Албанского государства поблагодарил Президента Азербайджана за успешное завершение проекта ТАР. Президент Илир Мета пожелал Азербайджану успехов в широкомасштабной созидательной работе, проводимой на наших освобожденных от оккупации территориях. Констатировав, что народы Албании и Азербайджана являются братскими народами, Илир Мета с удовлетворением подчеркнул, что в следующем году будет отмечаться 30-я годовщина установления дипломатиче-



ских отношений между нашими странами.

Президент Азербайджана Ильхам Алиев поблагодарил Президента Албании Илира Мету за участие в IX Глобальном Бакинском форуме. Глава государства высоко оценил то, что Албания, как всегда, поддержала территориальную целостность Азербайджана и во второй Карабахской войне. Он

отметил, что Албания еще раз продемонстрировала, что является дружественной и братской для Азербайджана страной.

Коснувшись широкомасштабных разрушений на наших освобожденных от оккупации территориях, Президент Ильхам Алиев подчеркнул, что иностранные журналисты, политики и другие официальные лица становятся свидетелями это-

го, совершая поездки на данные территории. Заявив, что Азербайджан столкнулся с минной проблемой, глава государства подчеркнул, что на сегодняшний день в результате минных происшествий погибли и пострадали более 220 человек.

В ходе беседы были обсуждены вопросы сотрудничества в экономической, торговой, энергетической и других сферах.